

# 童趣盎然牡丹画 等你上网去投票



作者:张馨文



作者:吴赛亚



作者:卢妍



作者:翁嘉雨



作者:孙乐阳



作者:王悦丹

2010年的小记者画牡丹活动吸引了11000余名小朋友参与,组委会收到参赛画作1万余幅。目前,由专业老师组成的评委团正在对画作进行认真的评选,为了让整个评选过程更公正、更透明,更为了充分

展示孩子们充满童趣的画作,在组委会的努力下,4月30日起,每天都会有100幅“万人手画牡丹”活动参赛作品展示在洛阳网上,让网友们投票。

如果你想欣赏孩子们生动、多

彩的画作,如果你愿意投票对孩子们表示支持,登录洛阳网,点击页面左上角的“洛阳社区”,注册成为用户后,即可进入教育时空·亲子部落板块(直接输入网址 <http://bbs.lyd.com.cn/index.asp?boardid=127>)也可),在相关帖子中给你喜欢的画作投票。每个ID(网名)只能投一次票,一次可选1至20幅作品。每天挂上的100幅画作都有7天投票时间,7天之后自动关闭,如果你要投票,请把握好时间。(玉锋)



小记者“感念母恩”祝福语征集中——

## 如果爱妈妈 请你说出来

一回家就能吃到的可口饭菜里,深夜陪伴你学习的灯光下,你感受到妈妈爱的点滴了吗?5月的第二个周日是母亲节,在这个属于母亲的节日里,小记者们,你想过怎样向妈妈表达你最真心的祝福和最浓烈的爱吗?

即日起,小记者俱乐部向小记者们征集“感念母恩”祝福语,拿起笔或加入小记者QQ群87633128,写下你对妈妈由衷的祝福,向她表达你浓烈的爱吧!只要你把对妈妈的祝福写下来,我们就愿意做传声筒,帮你在报纸上向妈妈传递!

祝福语的内容一定要精炼、原创,70字以内最佳!给我们寄稿或者在小记者QQ群里发言的时候,请注明你的学校、班级、姓名以及妈妈的名字。

征集时间:4月30日至5月7日

小记者QQ群号:87633128

寄稿地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼小记者俱乐部

咨询电话:63232410

(书锋)

7

洛阳晚报

教育周刊

2010年  
5月4日  
星期二

校编对:  
江玉华  
锋

## 叶子上的“毛毛虫”

毛毛虫可以说是众所周知的昆虫,然而,前几天,我却发现了“众所不知”的“毛毛虫”。

那天,爸爸妈妈带我去摘樱桃。一到樱桃园,我便拿了个篮子跑进树林里,和父母玩起了“捉迷藏”。忽然,一颗硕大的黑紫色的樱桃映入我的眼帘,我正想摘下这如珍珠一般光滑的樱桃,却被爸爸叫

了过去。他指着一片叶子说:“看!那是什么?”“毛毛虫!呀!”我一跳三尺高。“看!那也有!”我大声叫着。爸爸拍着我的头说:“好眼力,去观察吧!”

在樱桃园中,我发现有很多这样的“毛毛虫”,它们都一动不动地伏在樱桃叶的边上。既然是虫,为什么一动不动呢?回到家,我带着问题

问了“书老人”,但从它那里没有得到答案。第二天,我从妈妈的手机报上得知,那不是毛毛虫,而是樱桃叶子卷起的边儿,是樱桃叶自我保护的方法,它用这样的方法告诉虫儿们:这儿有人占领了,离远点。

(西工二实小四·二班 张仁礼  
小记者证号:X00015117 辅导老师  
李慧玉)

## 当地震再次来临时

玉树,一个好听的名字,一个美丽的地方。但是4月14日,突如其来7.1级强烈地震将那里夷为平地。谁也不愿相信,相隔不到两年,地震再一次让我们的同胞经历了撕心裂肺的伤痛。

灾情就是命令。温家宝总理第一时间赶到灾区,他望着一片废墟的玉树,深情地说:“人的生命只有一次,所以只要有一线希望,我们就会百倍地努力。”这句话给了灾区同胞无尽的力量,更给了救援部队巨大的动力。救援人员不顾高原缺氧给身体带来的不适,夜以继日地奋战在救援

最前线。因为在他们心中,只有一个信念,那就是:“救人!救人!再救人!”饿了,方便面充饥;累了,废墟旁休息。一个又一个同胞被救出来了,而他们却累倒进了医院……

志愿者们行动起来了。他们来自不同行业,却有着共同的目标:为灾区同胞送去温暖。他们穿梭于帐篷和医院之间,为受灾群众送去食物、棉被,帮助医护人员护理病人。其中有些志愿者,他们的家人也在地震中遇难了,但那一刻,他们顾不得伤悲,忘记了痛苦,只想为那些需要帮助的人多出分力。

全国人民行动起来了。最感人的是在20日晚举行的“情系玉树,大爱无疆”大型募捐活动,从国家领导人到普通百姓,都慷慨解囊,纷纷为灾区献出了一分爱心。21.75亿元的善款,是灾难面前全国人民血脉相连的见证。

当地震再次来临,中华儿女用实际行动再一次向全世界宣布:我们中华民族是坚强团结的民族,我们有一个强大的祖国。

(老城区实验小学六·一班 董思敏  
小记者证号:J01254075 辅导老师  
陈淑丽)

## 开心的美术课

美术课上,老师让同学们捏橡皮泥。

同学们有的捏小动物,有的捏水果,有的捏小人,有的捏汉堡,八仙过海,各显神通,一会儿就都完成了各自的作品。

老师挨个看看,满意地点点头。这时,下课铃响了,我的同桌扬世壮好像意犹未尽似的,拿起自己捏的“汉堡”就咬了一口:“啊!这

堡咋有一股怪味呢?”一声尖叫,把周围的同学都逗笑了。真是一节开心的美术课呀!(老城区农校街小学二·一班 杨皓升 辅导老师 李燕)

